
 
 
 
 

 
   
     

Tisková zpráva 
 

Čtyři čeští europoslanci na konferenci v Olomouci 
 
Olomouc, 9. dubna 2009 - Při příležitosti nadcházejících voleb do Evropského parlamentu se v Olomouci dne 
8. dubna 2009 uskutečnila konference „Evropský parlament v roce voleb“ za účasti čtyř europoslanců za 
Českou republiku. Akci organizovala Katedra politologie a evropských studií Univerzity Palackého ve 
spolupráci s Konrad Adenauer Stiftung a EUTIS, o.p.s. jako součást projektu Rozhoduj o Evropě, který byl 
podpořen grantem Evropského parlamentu na rok 2009.  
 
Hlavním cílem konference bylo zvýšit informovanost o volbách do Evropského parlamentu (EP), které se budou 
v České republice konat ve dnech 5. a 6. června 2009. Konferenci zahájili Dan Marek z Katedry politologie a 
evropských studií Univerzity Palackého, Ivo Barteček, děkan Filozofické fakulty Univerzity Palackého, Martin 
Tesařík, hejtman Olomouckého kraje, a Michal Hubař z Informační kanceláře Evropského parlamentu v Praze.  
 
Na prvním panelu konference vystoupili akademičtí odborníci na volby do EP. Jan Outlý z Univerzity Hradec 
Králové ve svém příspěvku srovnával volební systémy při volbách do EP ve starých a nových členských zemích 
EU. S problematikou volebních kampaní seznámila posluchače Eva Bradová z Univerzity Palackého v Olomouci. 
Lukáš Linek ze Sociologického ústavu Akademie věd ČR se ve svém příspěvku věnoval voličskému chování ve 
volbách do EP. V souvislosti s právě probíhajícím předsednictvím České republiky v Radě EU Linek uvedl, že „vliv 
předsednictví na volební podporu vládních stran je neprokazatelný“. V posledním příspěvku se Petr Kaniok z 
Masarykovy univerzity zabýval Evropským parlamentem v kontextu české politiky, přičemž kladl důraz na 
přítomnost tří českých politických stran ve frakci Evropská lidová strana – Evropští demokraté (EPP-ED).  
 
Po krátké pauze byl zahájen druhý panel, který patřil již samotným poslancům Evropského parlamentu. 
Europoslanci Jan Březina (KDU-ČSL), Jana Hybášková (EDS), Libor Rouček (ČSSD) a Oldřich Vlasák (ODS) 
seznámili účastníky konference se svou dosavadní činností v této instituci a představili své programové priority 
pro případ, že budou opět zvoleni v nadcházejících červnových volbách. Všechny přednesené příspěvky se 
setkaly s velkým zájmem asi sta účastníků konference, kteří v prostorech vymezených pro dotazy diskutovali 
s odborníky i europoslanci nejen na téma významu voleb do EP, ale také o aktuální situaci na české politické 
scéně.  
 
Konference se konala jako součást projektu „Rozhoduj o Evropě“, který byl ve své kategorii jako jediný v České 
republice podpořen grantem Evropského parlamentu pro rok 2009. Hlavním cílem projektu je zvýšit 
informovanost zejména mladých lidí o fungování institucí EU. Projekt realizuje Katedra politologie a evropských 
studií Univerzity Palackého v Olomouci ve spolupráci s Konrad Adenauer Stiftung a EUTIS, o.p.s. Na realizaci 
konference se dále podíleli Olomoucký kraj, Eurocentrum Olomouc a EUROPE DIRECT Olomouc. 
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